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Έτσι θα είναι το νέο Παιδιατρικό Νοσοκομείο
Θεσσαλονίκης – Το πιο σύγχρονο, όμορφο και
λειτουργικό στην Ευρώπη

Το νοσοκομείο αυτό, που θα αλλάξει ό,τι
ξέρουμε για την παροχή υπηρεσιών υγείας
στους πιο πολύτιμους ανθρώπους, τα
παιδιά, θα λειτουργεί παράλληλα ως
πρότυπο κλινικής φροντίδας, ιατρικής
εκπαίδευσης και έρευνας στη Βόρεια
Ελλάδα. «Στις αρχές του 2027 η

Θεσσαλονίκη θα έχει αποκτήσει το πιο σύγχρονο, αλλά σίγουρα και το πιο
όμορφο και το πιο λειτουργικό παιδιατρικό νοσοκομείο, όχι απλά στη χώρα,
ενδεχομένως σε ολόκληρη την Ευρώπη. Και αυτή θα είναι μια σημαντική
παρακαταθήκη στη δημόσια υγεία της πόλης, που σε συνδυασμό με τις
υπόλοιπες παρεμβάσεις οι οποίες γίνονται, και είναι πολλές, αλλάζουν
τελείως τον χάρτη του Εθνικού Συστήματος Υγείας και της δημόσιας υγείας
στη Θεσσαλονίκη », υπογράμμισε σχετικά ο πρωθυπουργός Κυριάκος
Μητσοτάκης κατά την ομιλία του στην πρόσφατη εκδήλωση για την
παρουσίαση των μεγάλων έργων που υλοποιούνται στη Θεσσαλονίκη. Η
εξέλιξη των εργασιών τον Ιούλιο του 2025 Στην ίδια εκδήλωση, ο Υπουργός
Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης, τόνισε ότι «είναι αδιανόητο το εύρος αυτού του
έργου. Είναι ένα συγκλονιστικό έργο, που με το προσωπικό το εξειδικευμένο
και σε συνεργασία με ξένα μεγάλα νοσοκομεία όπως το Memorial της Νέας
Υόρκης και με τον εξοπλισμό που βάζουμε μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης, η

 γίνεται η μητρόπολη των   της
Ελλάδας ». Στο  Το   κατασκευάζεται με
ταχύτατους ρυθμούς στην περιοχή του  και θα είναι έτοιμο στις
αρχές του 2027. Θα προσφέρει όλες τις βασικές κλινικές υπηρεσίες, από
επείγοντα περιστατικά και πλήθος χειρουργικών ειδικοτήτων, μέχρι τμήματα
καρδιολογίας, αιμοκάθαρσης και ογκολογίας, καθώς και νεογνική και
παιδιατρική εντατική φροντίδα. Η εξέλιξη των εργασιών τον Μάιο του 2025 Η
εξέλιξη των εργασιών τον Ιούλιο του 2025 Σε ένα ειδικά διαμορφωμένο κτίριο,
δίπλα στο νοσοκομείο, θα στεγάζεται το νέο Κέντρο Ψυχικής Υγείας Παιδιών
και Εφήβων, το οποίο θα διαθέτει ιδιωτικούς υπαίθριους κήπους και χώρους
παιχνιδιού. Παράλληλα, ένα τρίτο κτίριο θα στεγάζει πανεπιστημιακές
εγκαταστάσεις διδασκαλίας και έρευνας, που θα περιλαμβάνουν ένα
αμφιθέατρο, αίθουσες διδασκαλίας, χώρους γραφείων, μία αίθουσα
πολυμέσων, μία βιβλιοθήκη, καθώς και εργαστήρια μάθησης και έρευνας. Τα
τρία κτίρια αναπτύσσονται σε δύο οικόπεδα, με υπέργειες και υπόγειες
συνδέσεις, και λειτουργούν συνδυαστικά, στο πλαίσιο μίας καινοτόμου
αρχιτεκτονικής προσέγγισης. Το νέο νοσοκομείο έχει σχεδιαστεί προκειμένου
να παρέχει ένα ασφαλές και αισιόδοξο θεραπευτικό περιβάλλον, όπου τα
παιδιά και οι νέοι θα βρίσκονται στο επίκεντρο ενός ολοκληρωμένου δικτύου
κλινικών και υποστηρικτικών υπηρεσιών υψηλής ποιότητας, ενώ θα
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περιλαμβάνει χώρους παιχνιδιού και στοιχεία περιβαλλοντικού σχεδιασμού
φιλικά προς τα παιδιά. Επιπλέον, οι νοσοκομειακοί χώροι έχουν σχεδιαστεί
ώστε να ανταποκρίνονται στις ανάγκες των γονέων και των φροντιστών τους,
με στόχο να μπορούν να βρίσκονται δίπλα στα παιδιά, όπως ενδεικτικά τα
δωμάτια νοσηλείας, όπου οι γονείς θα έχουν τη δυνατότητα να
χρησιμοποιήσουν ένα κινητό κρεβάτι για να διανυκτερεύσουν με το παιδί
τους. Οι νοσηλευτικές μονάδες Το Παιδιατρικό Νοσοκομείο θα διαθέτει
πληθώρα νοσηλευτικών μονάδων και συγκεκριμένα: Γενικές Παιδιατρικές‐
παθολογικές/χειρουργικές: 140 κλίνες Έτοιμες να λειτουργήσουν ως κλίνες
ΜΑΦ: 33 κλίνες Μονάδα Λοιμωδών Νοσημάτων: 5 κλίνες, Μονάδα
Μεταμόσχευσης Μυελού των Οστών: 5 κλίνες Μονάδα Εντατικής Θεραπείας:
33 κλίνες Ανακουφιστική Φροντίδα: 4 κλίνες Κέντρο Ψυχικής Υγείας Παιδιών
και Εφήβων: 20 κλίνες Θα διαθέτει, επίσης, Μονάδα Ημερήσιας Νοσηλείας με
18 κλίνες, Αιματολογικό/ Ογκολογικό με 10 κλίνες και Μονάδα Βραχείας
Νοσηλείας με 18 κλίνες. Σε ό,τι αφορά το Χειρουργικό / Επεμβατικό, θα
υπάρχουν: Γενικά Χειρουργεία: 5 Αίθουσα χειρουργείου ‐ καρδιολογικό: 1
Επεμβατικά Εργαστήρια: 2 Χειρουργεία μικρών επεμβάσεων: 2
Ενδοσκοπήσεις: 2 Τέλος, θα υπάρχει Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών
(Τ.Ε.Π.) με 22 θαλαμίσκους και ελικοδρόμιο. Η αναλογία των μονών και των
διπλών κλινών, θα είναι 50% - 50%. Τι θα διαθέτει Το νέο νοσοκομείο θα
διαθέτει, ακόμα: Μη - Ιατρική Υποστήριξη και Εγκαταστάσεις (Κέντρο
Εκπαίδευσης και Σχολικές Αίθουσες, Χώροι Διδασκαλίας Πανεπιστημίου,
Καφετέρια και Εστιατόριο, Σταθμοί Εργασίας και Γραφεία Ιατρική Υποστήριξη
(Διαγνωστικά Εργαστήρια, Φαρμακείο, Κεντρική Αποστείρωση, Νεκροτομείο,
Κεντρική Τράπεζα Μητρικού Γάλακτος, Ερευνητικά Εργαστήρια) Διαγνωστικά
Εργαστήρια Βιολογικών Απεικονίσεων (Μαγνητικοί Τομογράφοι MRI,
Αξονικός Τομογράφος CT, X‐ray, Υπέρηχοι, Μέτρηση οστικής πυκνότητας,
Τομογράφος SPECT Τακτικά Εξωτερικά Ιατρεία με 36 εξεταστήρια, 4
σταθμούς αιμοκάθαρσης, Τμήμα Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης


